REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

AR | BEAER | S R2ER | KEAER | peey | gamon | aAneR | SAGER | SATER | SRsEE | KEEL | aanes | BR
— I oA s FIER2E | B2 FESER | T, B AR KIEFS B wEEs | F3A %350 | Bttt EEAR Sa=T4
AlEA B | AERZ =P ~ 5 OWI L T o | WIHL AT ~ N SITS TS TS P T CLAaE EER £ A—p
B B B B B B B B B B B B gk oy
BEE—REINOD Ficlearic) Fic)e= i) sl i) sl i) Licleaic) sl i) Ficleakii) il i) Ficleakii) Ficleakii) i ic) ic)e=ric] ice=ic)
FERUEM #76km #84km #178km #71km #75km #83km #74km #170km #76km #79m #81km #78km #184km
1 ?L)E' op% 025 0.28 0.25 0.14 0.11 0.16 012 0.08 012 - 037 0.29 0.25
178% 0.26 0.29 0.26 0.14 0.11 0.16 013 0.08 012 0.20 037 0.30 027
1428 op% 025 0.28 0.25 0.14 0.11 0.16 013 0.08 012 - 037 0.29 0.24
o : . . . . . . . . . 4 . 4
178% 027 0.29 0.26 0.15 012 0.16 0.14 0.08 012 0.20 0.38 0.30 027
1438 op% 0.25 0.28 0.25 0.14 0.11 0.16 013 0.08 012 - 0.36 0.27 0.25
o : . . . . . . . . . 4 . 4
178% 0.25 0.29 0.24 0.14 0.11 0.16 013 0.08 012 0.20 0.34 0.28 0.24
1A48 88% 0.24 0.28 023 0.14 0.11 0.16 012 0.08 012 - 032 0.27 023
178% 0.25 0.29 0.24 0.14 0.11 0.16 012 0.08 012 - 032 0.28 023
1458 88% 0.25 0.28 0.24 0.14 0.11 0.16 012 0.08 012 - 033 0.29 023
ey : . A . . . A . A . 4 . 4
178% 0.25 0.28 0.25 0.14 0.11 0.16 013 0.08 012 0.20 0.34 0.28 0.24
1768 88% 0.25 0.28 0.24 0.14 - 0.16 012 0.08 012 - 0.34 0.28 023
Ty : . A . . A . A . 4 . 4
178% 0.26 0.29 0.25 0.14 - 0.16 013 0.08 012 0.20 0.34 0.28 025
1A78 88% 02 0.28 0.24 0.14 - 0.16 012 0.08 012 - 0.34 0.28 023
Ty : 25 . . . . . . . . . .
178% 0.26 0.29 0.25 0.14 - 0.16 013 0.08 012 0.20 0.36 0.28 0.26
1788 88% 02 0.29 0.24 0.14 - 0.16 012 0.08 012 - 0.35 0.28 0.24
e : 25 . . . . . . . . . .
178% 0.26 0.29 0.25 0.14 0.11 0.16 013 0.08 012 0.20 0.36 0.28 0.26
1798 88% 02 0.29 02 0.14 0.11 0.16 012 0.08 012 - 0.36 0.29 0.24
o : 25 . 25 . . . . . . . . .
1788 0.26 0.29 0.26 0.14 011 0.16 013 0.08 012 0.20 0.36 027 0.26
1 )2(171'(0)5 8% 0.25 028 024 014 0.11 0.16 012 008 012 - 0.37 0.29 0.24
1788 0.25 0.29 0.25 0.14 011 0.16 012 0.08 012 0.20 037 0.30 0.25
TATE | gpe 02 012 008 012 0.36 028 0.24
Y : 25 0.29 0.25 0.14 011 0.16 . . . - . . .
1788 0.25 0.29 0.25 0.14 011 0.16 013 0.08 011 0.20 0.36 027 0.25
TA12E | gpe 02 6 013 0.08 0.12 - 0.36 0.29 0.24
B : 25 0.29 0.25 0.14 011 0.1 . . . . . .
1788 0.26 0.29 0.26 0.14 012 0.16 0.14 0.08 012 0.20 037 0.29 027




REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

pE | e [SEAEE | KEAEE | peew | aamos | aAmER | aAeem | aanes |SRoER | KEEA | mgpee | B8R
mene | mesa | %am | wos— |RISIREEAMEN s | Tam | kg | mrE | mERe | Taondom RS Semam | TLTL

B BiAh BiA BiA BiA Biah BiA Bl BiA Bl B BiA AT

BEE—RENLD [iic]eaic) iicleakic) iicleakic) iicleakic) [iic]eaic) iicleakic) [iic]eaic) iicleaFic) [iic]eaic) [iic]eaic) [iicleaic) Ficleakii) [iicleaic)

A R U B #76km #384km #578km #71km #175km #183km #174km #170km #176km #179%m #181km #178km #184km
1 F('S)E' 8% 0.26 0.29 0.25 0.14 0.11 0.16 0.13 0.08 0.12 - 0.37 0.29 0.25
178% 0.26 0.29 0.26 0.14 0.12 0.16 0.14 0.08 0.12 0.20 0.37 027 0.27
‘JE(';]“)E' 8% 0.26 0.29 0.25 0.15 0.12 0.17 0.14 0.09 0.12 - 0.36 0.28 0.24
178% 0.19 0.20 0.20 0.1 0.09 0.12 0.1 0.08 0.09 - 0.27 021 0.17
”E(',BE' 8% 017 0.18 0.19 0.10 007 0.10 0.11 0.06 - - - 0.19 0.14
178% 0.18 0.17 0.19 0.10 007 0.10 0.1 0.06 0.07 0.13 0.23 0.20 0.15
”?7}85 88% 0.18 017 0.19 0.10 007 0.10 0.10 - 007 - 0.24 0.19 0.14
178% 0.18 0.19 0.20 0.10 0.08 0.1 0.1 0.07 0.07 0.13 0.24 0.19 0.15
”?%E' 88% 0.18 0.19 0.19 - - 0.11 - - 007 - 0.25 0.20 0.14
178% 0.18 0.19 0.20 0.10 007 0.11 0.1 0.07 0.07 0.13 0.25 021 0.15
1 Ji(lés)a 88% 0.18 0.19 0.20 0.10 007 0.11 0.11 - 007 - 0.25 0.20 0.15
178% 0.18 0.20 0.20 0.10 0.08 0.11 0.1 0.07 007 0.13 0.26 021 0.15
1 )E('BE' 88 0.18 0.19 0.20 0.10 0.08 0.11 0.11 0.07 007 - 0.25 0.20 0.15
178% 0.19 0.20 0.21 0.1 0.08 0.11 0.1 0.07 007 0.13 0.26 021 0.15
1 )E('éo)E' 8% 0.19 0.20 0.20 0.11 0.08 0.1 0.11 0.07 007 - 025 0.20 0.15
178% 0.20 0.20 0.21 0.1 0.08 0.11 0.12 0.07 007 0.13 0.26 021 0.15
1 )E('EI‘)E' 8% 0.19 0.21 0.21 0.11 0.08 0.12 0.12 0.07 007 - 027 0.21 0.15
178% 0.21 021 022 0.1 0.08 0.12 0.12 0.07 007 0.13 0.28 022 0.16
1)5&2)5 8% 0.20 0.21 0.21 0.12 0.08 0.12 0.12 0.07 007 - 0.28 0.21 0.15
178% 0.20 021 022 0.1 0.08 0.11 0.12 0.07 007 - 027 022 0.15
1 ’E('jga 8% 0.20 0.20 0.21 0.11 0.08 0.12 0.12 0.07 007 - 0.28 0.22 0.15
178% 0.21 021 022 0.12 0.08 0.12 0.12 0.07 007 0.13 0.28 023 0.16
1 ’E('i“)a 8% 0.20 0.21 0.21 0.11 0.08 0.12 0.12 0.07 007 - 0.28 0.22 0.16
178% 0.22 0.22 023 0.12 0.09 0.13 0.13 0.07 007 0.12 0.30 023 0.18




BT RERSEAERR (BEE FR25F151H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

pan | ages (NEPEE | SEPER | swem | aamos | aaner | aangs | oA | saonn | JEEL | sanes | BR
A E | B 2 | twos— |RIOHBEBIAMBSH) o N KEFE | mEE | ®@ra | o DRE| Rt S g \m |T32TT 4
e RIERX S2UPERT | HIMEERT = = S| SESUEERT | CEAEHE T B—Hi
B B B B B B B B B B B B gk oy
BEE—REINOD Ficlearic) Fic)e= i) sl i) sl i) Licleaic) sl i) Ficleakii) il i) Ficleakii) Ficleakii) i ic) ic)e=ric] ice=ic)
FERUEM #76km #84km #178km #71km #75km #83km #74km #170km #76km #79m #81km #78km #184km
1 F('ga 885 0.21 022 0.22 0.12 0.09 0.13 0.12 0.07 007 - 0.31 022 017
178% 022 0.23 0.22 012 0.09 0.13 012 0.07 007 0.13 031 0.24 0.18
1 JX";E 885 0.23 023 0.23 013 0.09 0.14 013 0.07 007 - 0.31 0.24 0.18
178% 022 0.23 023 013 0.09 0.14 013 0.07 007 0.13 - 0.23 0.18
1 F('g)E' 885 0.20 0.21 0.20 0.11 0.08 0.12 0.11 0.07 007 - - 023 0.14
178% 022 0.22 0.22 012 008 0.13 012 007 007 0.12 0.25 0.23 0.16
1 ’E(' és)E' 8% 0.21 022 0.21 0.11 0.08 0.13 0.11 0.07 007 - 0.26 0.24 0.15
178% 0.22 0.22 0.22 012 0.09 0.14 012 007 007 0.13 027 0.24 0.16
1 ’E(',ZXQ)E' 8% 0.21 022 0.21 0.12 0.08 0.14 012 0.07 007 - 0.27 023 0.15
178% 0.23 0.23 0.22 012 0.09 0.14 012 0.07 007 0.13 028 0.24 0.16
1 ’?7?85 8% 0.23 023 0.22 0.12 0.09 0.14 0.12 0.07 007 - 0.28 0.25 0.16
178% 0.23 0.24 0.22 012 0.09 0.14 012 0.07 007 0.13 0.29 0.24 0.16
1 ’E(';“Q)E' 88% 0.22 0.24 0.22 - 0.09 0.14 012 0.07 0.08 - 0.29 0.25 0.15
178% 0.25 0.24 023 012 0.09 0.14 013 0.08 008 0.13 0.30 0.25 0.18




REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

1HE AR F BER s e VBN Hh X
it N R REH g LER KEEBIRE s | EMATE KA REE P n
. . Sa=Fq—| BEFL | LEBRO | RIS LA o y Sy 7~ s RIGH &5 e = B &S BXEE
MEAR | WEEL | Loa_an e grmiggy | KPRME | XiEER 2AEN EiE5 = | ETFEH) PR LR
Gicpib oy FEERAT Gicpk oy P Gicpk oy P gk oy g s SRIBFT RIBGF SR hEF B
BEE—ERXHI>D Fic)e= i) Ficlelic) sl i) Ficleaic) sl i) Ficleaic) il i) [iic) il i) Ficleakii) ic)e=ric] i lic) i lic)
F AR U #84km #988km #94km #90km #83km #84km #186km #107km #172km #71km #71km #168km #964km
1)(51933 88 0.28 0.19 0.10 0.23 0.30 0.28 0.20 - 0.14 0.14 0.11 0.08 0.10
178 0.29 0.20 0.10 0.24 0.31 0.29 0.20 - 0.15 0.15 0.11 0.08 0.10
1A28 88 027 0.20 0.10 0.23 0.28 0.28 0.19 - 0.14 0.14 0.11 0.08 0.10
o . . . . . . . . . 4 4 .
178 0.29 0.21 0.11 0.24 0.32 0.29 0.21 - 0.15 0.15 0.12 0.08 0.11
1A3A 88 027 0.19 0.10 0.23 0.29 0.28 0.19 - 0.14 0.14 0.11 0.08 0.10
o . . . . . . . . . 4 4 .
178% 0.28 0.18 - 0.21 0.28 0.28 0.19 - 0.14 0.14 011 0.08 0.10
! ’f’é‘)‘a 8E% 0.26 017 - - 0.27 027 0.19 - 0.14 013 0.10 0.08 0.10
178% 027 017 - 0.20 0.27 0.28 0.19 - 0.14 0.14 011 0.08 0.10
1458 8E% 027 017 0.09 - 0.27 027 0.19 - 0.14 0.14 0.10 0.08 0.10
A : A . A A . A A . 4 4 .
178 0.28 0.18 0.10 0.21 0.28 0.28 0.20 - 0.14 0.14 0.1 008 0.10
1468 8E% 027 0.18 0.09 0.21 0.27 027 0.19 - 0.14 0.14 011 0.08 0.10
A : A . A . A . A A . 4 4 .
178% 0.28 018 0.09 0.21 0.29 0.28 0.20 - 0.15 0.14 011 0.08 0.10
1A78 o 02
o : 27 017 0.09 0.21 0.28 0.28 0.19 - 0.14 0.14 011 0.08 0.10
178% 0.28 0.19 0.09 0.22 0.30 0.28 0.20 - 0.15 0.14 0.10 0.08 0.10
1H8H 8B 02
o : 27 018 0.09 0.21 0.28 027 0.19 - 0.14 0.14 011 0.08 0.10
178% 0.29 018 0.09 0.22 0.30 0.29 0.20 - 0.15 0.14 011 0.08 0.11
1498 8B% 0.28 018 0.09 0.22 0.29 0.28 0.19 - 0.14 0.14 0.10 0.08 0.10
o : _ . . . . . . . . . . .
178% 0.29 0.19 0.10 023 0.31 0.28 0.20 - 015 0.15 0.10 0.08 0.11
1A108 | g 02
B : 27 018 0.09 0.22 0.29 0.28 0.19 - 0.14 0.14 0.10 0.08 0.10
178% 0.28 018 0.09 0.22 0.30 027 0.20 - 0.14 0.14 0.10 0.08 0.10
1 E(“%‘)E' 88 028 0.18 - - 0.28 0.28 0.19 - 0.14 0.14 0.10 0.08 0.10
1785 0.28 0.19 %0.10 023 0.29 0.28 0.20 - 015 0.14 0.10 0.08 0.10
! )5(]:}:2)5 88 028 0.18 0.10 - 0.29 0.28 0.19 - 0.14 0.14 011 0.08 0.10
1785 0.29 0.20 0.10 0.22 0.31 0.29 0.21 - 015 0.15 011 0.08 0.11




REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

e BEART | @R . ' B . INEHB
wena | wawn|S2sTe| mess | xere | misn | GO |\ BTN | dn | TRek | mewes | R | RSRe | tenws | ERsm
i) FEEAT i) i) i) i) i) i) SRIGH SRIBHT SRIGH hEF B
BEE—REHRHIHLD icleakic) [iic]eaic) iicleakic) [iic]eaic) iicleakic) [iic]eaic) iicleaFic) [ii] iicleaFic) [iic]eaic) Ficleakii) [iic]eaic) [iicleaic)
18 R U BRRE #384km #188km #194km #190km #183km #184km #i86km | #107km |  #172km #71km #71km #168km #164km
”?;E 8B 0.28 0.19 0.09 0.22 0.29 0.28 0.20 - 0.15 0.14 0.1 0.08 0.10
178% 0.29 0.20 0.10 0.23 0.31 0.29 0.21 - 0.15 0.15 0.1 0.08 0.11
1)5(1;]4>E 8B 0.28 0.19 0.10 0.22 0.30 0.27 0.20 - 0.15 0.16 0.12 0.09 0.11
178% 0.19 0.14 0.08 0.16 0.23 021 0.15 - 0.12 0.12 0.10 0.08 0.09
”?BE 8B 0.18 0.12 0.07 0.14 0.21 0.19 0.13 - 0.11 0.10 0.08 0.07 007
178% 0.19 0.12 0.08 0.14 021 0.19 0.14 - 0.10 0.10 0.08 0.06 0.08
! E(];LG)E' 8BS 0.18 0.12 0.08 0.14 0.20 0.19 0.13 - 0.10 0.10 0.08 0.07 -
178% 0.19 0.12 0.08 0.14 021 0.20 0.14 - 0.1 0.10 0.08 0.07 0.08
! }?7"(7)'3 8BS 0.19 0.12 0.08 0.14 0.21 0.20 0.13 - - - - 0.07 -
178% 0.19 0.12 0.08 0.15 021 0.20 0.14 - 0.1 0.10 0.09 0.07 0.08
! E(]%E 8BS 0.19 0.12 - - 0.20 0.20 0.13 - 0.11 0.10 0.08 0.07 0.08
178% 0.19 0.12 - - 021 0.20 0.14 - 0.1 0.10 0.08 0.07 0.08
! E(]BE' 8BS 0.19 0.12 0.07 0.14 0.20 0.21 0.13 - 0.11 0.10 0.09 0.07 008
178% 0.19 0.12 0.08 0.14 021 0.20 0.14 - 0.1 0.10 0.09 0.07 0.08
! ’?é‘;ﬁ 8B% 0.19 0.12 0.08 0.13 0.20 0.20 0.13 0.06 0.1 0.10 0.09 0.07 0.08
178% 0.20 0.12 0.08 0.14 021 0.21 0.14 0.06 0.1 0.1 0.09 0.07 0.08
! E(] égﬁ 8BS 0.20 0.12 0.08 0.14 0.21 0.21 0.13 - 0.12 0.10 0.09 0.07 008
1785 0.20 0.13 0.08 0.14 022 0.21 0.14 0.06 0.12 0.11 0.10 0.07 0.09
1 )5(192(2)5 8BS 0.20 0.13 0.08 0.14 0.21 0.21 0.14 - 0.12 0.11 0.10 0.07 0.09
1785 0.20 0.12 0.08 0.14 021 0.22 0.14 - 0.12 0.11 0.09 0.07 0.08
1 )?713)5 8BS 0.19 0.12 0.07 0.14 0.20 0.22 0.14 - 0.12 0.10 0.09 0.07 008
178% 0.21 0.13 0.06 0.14 0.22 0.22 0.14 0.06 0.12 0.1 0.10 0.07 0.09
! E(] %E 8BS 0.20 0.12 0.06 0.14 0.21 0.22 0.14 - 0.12 0.11 0.09 0.07 008
178% 0.22 0.14 0.06 0.15 0.24 0.24 0.15 - 0.13 0.11 0.10 0.07 0.09




REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

] ; . N
AT FaEAT AT FaERAT AT FaERAT AT FaERAT SRUBF SRUBH SRUBH S B
BEE—REHRHIHLD icleakic) [iic]eaic) iicleakic) [iic]eaic) iicleakic) [iic]eaic) FiLaTic) i) FiL=aTic) )] [iaTid) FifeaTic) FifeaTic)
P ATS #384km #88km #994km #190km #83km #184km #86km | #107km | #72%km #71km #37Tkm #968km #564km
! )E(lga 8BS 0.21 013 0.06 0.15 023 0.24 0.15 - 0.12 0.1 0.10 0.07 0.08
1785 022 0.13 0.07 0.15 0.23 024 0.15 - 0.13 0.11 0.10 0.07 0.09
! F(] j:ﬁ)E 8BS 022 013 0.07 - 023 023 0.15 - 0.14 0.12 0.11 0.08 0.09
1785 022 0.13 0.07 0.15 0.23 024 0.15 - 0.13 0.11 0.10 0.07 0.09
! F(]g)E' 8BS 0.19 0.11 0.05 - 0.20 0.21 013 - 0.12 0.1 0.09 0.07 0.08
178 0.20 0.12 0.06 0.13 0.20 0.22 0.14 - 0.13 0.11 0.09 0.07 0.09
! E(] és)E' 8BS 0.20 0.11 0.06 013 0.20 022 0.13 - 0.12 0.1 0.09 0.07 0.08
178 0.20 0.12 0.06 0.14 0.21 0.23 0.14 - 0.13 0.11 0.10 0.07 0.09
! E(] 92{9)5 8BS 0.20 012 0.06 013 021 022 0.14 - 0.12 0.1 0.09 0.07 0.08
178 0.22 0.12 0.06 0.14 0.21 0.23 0.14 0.06 0.13 0.12 0.10 0.07 0.09
! E(lngi 8BS 022 012 0.06 0.14 021 023 0.14 - 0.13 0.12 0.10 0.07 0.09
178% 0.21 0.12 0.06 0.14 0.22 0.24 0.14 0.06 0.13 0.12 0.10 0.07 0.09
! E(] %E 8BS 0.21 0.12 0.06 - 021 023 0.14 - 0.13 0.1 0.09 0.07 0.09
178% 023 0.13 0.06 0.15 0.23 0.25 0.15 - 0.14 0.13 0.10 0.08 0.10

X OXHOOWTWAAEEICEAL TR, XARFEHRBEORAKREE=2Y VKRR MIELNT,

KRR CORBERBICLDAECE~DEANEELERSEIRBRABIFZT o120, ELOEENRZTLLET,



REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

ERETRE #iRA SREIAE R blig=3 lJJEE%E_E’J RS bN:E 4 B89 WIARLEFE RiEOH TRAIAERE | REILARRN| RRETRIE
BEAD | BIERZ BEILE |REwS—| BEHLS EXMEEK ERME | HEEVR— SNnHULEE EYEHIZN | (RIGRIAS)
K WRET L=t AR L=t AR L=t AR L=t AR K ERET RERET RERET
BEE—ERXHI>D Fic)e= i) L] L) L] L) L] L) L] L) ELic) ELic) ELic)
F AR U #)66km #73km #77km #74km #168km #72km #79km #77km #84km #83km #85km #82km
L ’a)ﬁ 88 0.11 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.09 0.16 - 0.06 008 005
178 0.12 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.10 0.16 0.30 0.06 008 005
L ’3]5)5 88 0.11 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.09 0.16 - 0.06 008 005
178 012 0.14 0.16 012 0.10 0.16 0.10 0.16 - 0.06 008 005
L )(EI%E 88 0.11 0.14 0.15 0.11 0.10 0.16 0.10 0.16 - 0.06 008 005
178% 0.11 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.10 0.16 0.30 0.06 008 005
! ’?%E‘ 8E% 0.11 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.09 - - 0.06 008 -
178% 0.11 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.09 0.16 0.30 0.06 008 005
1458 8E% 0.11 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.09 0.16 - 0.06 008 005
A : A . A . A . A . . . .
178% 012 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.09 0.16 0.29 0.06 008 005
”(E]E?)E‘ 8E% 0.11 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.10 0.16 - 0.06 008 -
178% 012 0.14 0.16 012 0.10 0.16 0.09 0.16 0.30 0.06 008 005
1A78 8B% 0.11 0.14 0.1
A : _ . 15 012 0.10 0.16 0.09 0.16 - 0.06 008 0.05
178% 012 0.14 0.16 012 0.10 0.16 0.10 0.16 0.30 0.06 008 005
! ?@E‘ 8B% 0.11 0.14 0.15 012 0.1 0.16 0.10 0.16 - 0.06 008 0.06
178% 012 0.14 0.16 012 0.10 0.16 0.10 0.16 0.30 0.06 008 005
! ?713)5 8B% 0.11 0.14 0.16 012 0.1 0.16 0.10 - - 0.06 008 005
178% 012 0.14 0.16 012 0.10 0.16 0.10 0.16 0.30 0.06 008 005
1 E(])LO)E' 88 0.11 014 0.15 0.12 0.10 0.16 0.09 0.16 - 0.06 008 0.05
178% 0.11 0.14 0.16 012 0.10 0.16 0.10 016 0.30 0.06 008 005
TAE | gee 0.11 014 0.1
) : _ . 15 012 0.10 0.16 0.09 016 - 0.06 008 0.05
1785 %012 0.14 0.15 012 0.10 0.16 0.10 0.16 0.30 0.06 008 0.05
! )5(]:}:2)5 88 0.12 0.14 0.16 0.12 0.10 0.16 0.10 - - 0.06 008 0.05
1785 013 0.14 0.16 012 0.09 016 0.10 016 - 0.06 008 005




REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

sy | BRA | BRES | mE | WMBEH | g |KESEM | WhEE | oo | ERAREE XSWAERN| XSRS
BEAD | BIERZ BELE | REEUA—| BEBEE EXMEEK SRR | HELEUS— Ah&HUEE EYEHIZN | (RIGRIAS)
K WRET L=t AR L=t AR L=t AR L=t AR K ERET K ERET K ERET
BEE—REHRHIHLD iicleakic) L L) L L) L L) L L) L) L) L)
18 R U BRRE #366km #173km #177km #174km #168km #172km #179%m #77km #184km #183km #185km #182km
1 ?;E 8B 0.12 0.14 0.16 0.12 0.10 0.16 0.09 0.16 - 0.06 008 0.06
178% 0.13 0.14 0.16 0.12 0.10 0.16 0.09 0.16 0.30 0.06 008 005
1)5(1;]4>E 8B 0.13 0.14 0.16 0.12 0.11 0.16 0.10 0.16 - 0.06 0.09 0.06
178% 0.1 0.1 0.12 0.09 0.09 0.12 0.08 - - 0.06 008 -
1 F(]BE 8B 0.10 0.10 0.10 007 0.07 0.11 0.06 - - 0.04 0.06 -
178% 0.10 0.09 0.10 0.07 0.07 0.11 0.06 0.11 - 0.04 007 0.04
! E(];LG)E' 8BS 0.10 0.09 0.10 007 0.07 0.11 0.06 0.11 - 0.04 007 0.04
178% 0.11 0.09 0.1 0.07 0.07 0.11 0.07 0.11 0.18 0.04 007 0.04
! }?7"(7)'3 8BS 0.10 0.09 0.11 007 0.07 0.11 007 0.11 - 0.04 007 0.04
178% 0.11 0.09 0.1 0.07 0.07 0.11 0.07 0.11 0.18 0.05 007 0.04
! E(] ;)E' 88 0.10 0.09 0.1 0.07 0.07 0.12 0.07 0.1 - 005 007 0.04
178% 0.11 0.09 0.11 007 0.07 0.12 0.07 0.12 0.18 0.05 007 0.05
! E(]BE' 8BS 0.10 0.09 0.1 007 0.07 0.12 0.07 0.12 - 005 007 005
178% 0.11 0.09 0.11 007 0.07 0.12 0.07 0.12 0.18 0.05 007 0.05
! }?é‘;ﬁ 8BS 0.11 0.09 0.11 007 0.07 0.12 0.07 0.12 - 005 007 005
178% 0.11 0.09 0.1 007 0.07 0.12 0.07 0.12 0.18 0.05 007 0.05
! E(] égﬁ 8BS 0.11 0.09 0.11 007 0.07 0.13 0.07 0.12 - 005 007 005
1785 0.11 0.09 0.12 007 0.07 0.13 0.07 0.12 0.18 0.05 007 0.05
1 E(] iZ)E' 8BS 0.11 0.09 0.12 0.08 0.08 0.13 0.07 - - 005 008 005
1785 0.11 0.09 0.12 007 0.07 0.13 0.07 0.12 0.18 0.05 0.08 0.05
1 )?713)5 8BS 0.10 0.09 0.12 007 0.08 0.13 0.07 0.12 - 005 008 -
178% 0.11 0.09 0.12 007 0.08 0.13 0.07 0.13 0.18 0.05 0.08 0.05
! E(] %E 8BS 0.11 0.09 0.12 007 0.08 0.13 0.07 0.13 - 005 008 0.06
178% 0.12 0.09 0.12 007 0.08 0.14 0.07 0.12 0.17 0.05 007 0.05




REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

aeARE | mena| SCTRS S |ameos| mmis | sens | wemes | SRR | SEET | meon | MR | G i
X WRET L=t Lilh—tio) L=t Lilh—tia) Lilb=gia) Liih—tia) L=t Liih—tia) RERHET RERHET RERHET
BEE—REHRHIHLD iicleakic) L L) L L) L L) L] 0 0 L L
P ATS #366km #173km #77km #174km #968km #72km #579km #77km #984km #83km #85km #82km
”E(] ga 8BS 0.11 0,09 0.12 007 0.08 0.14 0.08 - - 0.05 0.08 0.05
1785 0.11 0.09 0.12 0.07 0.08 0.14 0.08 0.13 - 0.05 0.08 0.05
”E(] j:ﬁ)E 8BS 0.12 0,09 0.12 007 0.08 0.15 0.07 - - 0.05 0.08 -
1785 0.12 0.09 0.12 0.07 0.08 0.15 0.08 0.13 0.18 0.05 0.08 0.05
! F(]g)E' 8BS 0.11 0,09 0.12 007 0.08 0.14 007 - - 0.05 0.08 -
178 0.12 0.09 0.12 0.07 0.08 0.15 0.08 0.13 0.17 0.05 0.08 0.05
! E(] és)E' 8BS 0.11 0.09 0.12 007 0.08 0.15 0.07 - - 0.05 0.08 0.05
178 0.12 0.09 0.12 0.07 0.08 0.14 0.08 0.13 0.17 0.05 0.08 0.05
! E(] 92{9)5 8BS 0.11 0.09 0.12 008 0.08 0.15 0.08 013 - 0.05 0.08 0.05
178 0.12 0.09 0.13 0.08 0.08 0.15 0.08 0.13 0.18 0.05 0.08 0.05
! E(lngi 8BS 0.12 0.09 0.13 008 0.08 0.15 0.08 013 - 0.05 0.08 0.05
178% 0.12 0.09 0.13 0.08 0.09 0.15 0.08 0.14 0.18 0.05 0.08 0.05
! E(] %E 8BS 0.11 0.09 0.13 008 0.09 0.15 0.08 013 - 0.06 0.08 0.05
178% 0.12 0.09 0.13 0.08 0.09 0.15 0.08 0.14 0.18 0.05 0.08 0.05
¥ OXHOOWTWABIEMBEICELTIE., XBHEEZEOTAMEE=421) VIR MIHWLT,

KRR CORBERBICLDAEBE~NDEANEELZERSEIRBRABIFZT o120, ELOEENRZTLLET,



REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

N pEs | ERER I BICERR | pppg o | Bt |snws | nome | FiEew | asee | SR gaw
WERE | e AREE | M s | REE m wa | mEAme |F25527| mius
bt i) i) i) E3llEss EdllEs) EedllESs EdllEs) EedllESs &)1+ &)1t &)1+
BEE—RENOD L) L) L L) L L) L L) L L) L L)
8 R U B #76km #75km #71km #176km #162km #165km #163km #161km #168km #168km #64km #166km
‘?L)E' 88 007 - 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 - 0.12
178% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
! ?7 E)E' 88 0.07 - 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 - 0.13
178% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
! J(E';g)E' 88 007 - 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 - 0.12
178% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.12
! f‘é)a 8BS 0.07 - 0.08 0.08 0.10 0.13 - 0.10 0.17 0.09 - 0.12
178% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.12
! ’(5'15)5 8BS 0.07 - 0.08 0.08 0.10 0.13 - 0.10 0.17 0.09 - 0.12
178% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
! f‘E?)E' 8BS 0.07 - 0.09 0.08 0.10 0.13 - 0.10 0.17 0.09 - 0.13
178% 007 0.07 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
! ’3517 )E' 88 0.07 - 0.08 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 - 0.13
178% 007 0.07 0.09 0.07 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
! f‘ﬁ)E' 88 0.07 - 0.09 0.08 0.10 0.13 - 0.10 0.17 0.09 - 0.13
178% 0.07 0.07 0.09 0.07 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
‘f'ﬂi’)a 88 007 - 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 - 0.13
178% 007 0.07 0.09 0.07 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
1)5(171'85 86 007 - 0.09 0.08 0.10 0.13 - 0.10 017 0.09 - 0.12
178% 007 0.07 0.09 0.07 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
”E('g)a 88 007 - 0.08 0.08 0.10 0.13 - 0.10 0.17 0.09 - 0.13
178% 0.07 0.07 0.09 0.07 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
1 ’E(';:Z)E' 88 007 - 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 017 0.09 - 0.13
178% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13




REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

N pEs | ERER I BICERR | pppg o | Bt |snws | nome | FiEew | asee | SR gaw
WERE | e AREE | R s | REE me wa | mEAme |F25527| mius
bt i) i) i) E3llEss EdllEs) EedllESs EdllEs) EedllESs &)1+ &)1t &)1+
BEE—RENOD L) L) L L) L L) L L) L L) L L)
8 R U B #76km #75km #71km #176km #162km #165km #163km #161km #168km #168km #64km #166km
1 F('S)E' 8% 007 - 0.09 0.08 0.10 0.13 - 0.10 017 0.09 - 0.13
178% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 0.17 0.09 0.15 0.13
‘JE(';]“)E' 8% 007 - 0.09 0.08 0.10 0.13 0.08 0.10 017 0.09 - 0.13
178% 0.07 - 0.08 0.07 0.08 0.10 - 0.08 - 0.08 - 0.09
1 F(',BE' 8% 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.06 - 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.06 - 0.07
1 ’?7}85 88% 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.08 - - - 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 007 0.07
1 ’?7}(7)5 88% 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 0.09 0.07
”E(' ;)E' 88% 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 0.09 0.07
1 )E('BE' 88% 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 0.09 0.07
1 )E('éo)E' 88% 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 0.09 0.07
”E(' E)E' 88% 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07
1 ’E(',ZXZ)E' 86 0.05 - 007 0.07 007 0.09 007 0.07 0.12 0.07 - 0.07
178% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.12 0.06 0.09 0.07
1 ’E('jga 86 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.08 - 0.07 0.12 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.06 0.06 0.06 007 0.08 007 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07
1 ’E('i“)a 88 0.06 0.06 007 0.07 007 0.09 007 0.07 0.12 0.07 - 0.07
178% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.11 0.06 0.09 0.06




REts RIEKGTRERERR (BEE

Fr25%F1A1H~1A31H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

B e R BT
meAe | wesa| TRE R |Panw | wes %:;;};ﬁ QE:‘Z I ;'%Eifé R | ame '%g'g%' K
bt i) i) i) E3llEss EdllEs) EedllESs EdllEs) EedllESs &)1+ &)1t &)1+
BEE—RENOD L) L) L L) L L) L L) L L) L L)
8 R U B #76km #175km #71km #176km #162km #165km #163km #161km #168km #168km #64km #166km
1 F('ga 8% 0.05 - 0.06 0.07 007 0.08 007 007 0.11 0.06 - 0.07
178% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.11 0.06 - 0.06
1 JX";E 8% 0.04 - 0.06 0.06 007 0.08 - 007 0.11 0.06 - 0.06
178% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.1 0.06 0.09 0.06
1 F('g)E' 8% 0.05 - 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.06 - 0.06 - 0.06
178% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.1 0.06 0.08 0.06
1 ’E(' és)E' 88% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.11 0.06 - 0.06
178% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.1 0.06 0.09 0.06
1 ’E(',ig)a 88% 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.11 0.06 - 0.06
178% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.1 0.06 0.09 0.06
1 ’?7?85 88% 0.05 0.06 0.06 0.07 007 0.08 007 0.07 0.11 0.06 0.09 0.06
178% 0.05 0.06 0.06 0.06 007 0.09 007 0.07 0.1 0.06 0.09 0.06
! ’E('%E' 88 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 0.06 0.07 0.1 0.06 0.09 0.06
178% 0.05 0.06 0.06 0.06 007 0.09 0.06 0.07 0.1 0.06 0.09 0.06




